TEST
AutoCAD

Imię i Nazwisko:   	….………………………………………………………………………………
  	Data:    			………………………………………………………………………………….
Ocena %:		………………………………………………………………………………….


1. Do scalenie kilku linii w polilinie należy użyć polecenia:
a) Polilinia
b) Edplin
c) Suma
d) Scalenie
e) Żadna z powyższych

2. Aby zapisać blok na dysku należy użyć polecenia:
a) Piszblok
b) Blok
c) Warzmakt
d) Properties
e) Żadna z powyższych

3. Dostosowanie prawego przycisku myszy znajduje się w opcjach w zakładce:
a) Wyświetl
b) System
c) Parametry użytkownika 
d) Wybór
e) Żadna z powyższych

4. Jakim skrótem w AutoCAD  wstawiamy symbol +/-?
a) %%b
b) %%c
c) %%p
d) %%r
e) Żaden z powyższych 

5. Jaki klawisz funkcyjny włącza wprowadzanie dynamiczne:
a) F6
b) F8
c) F10
d) F12
e) Żaden z powyższych

6. Jaki skrót klawiaturowy wywołuje menedżera stylów wymiarowania?
a) Mst
b) Wst
c) Stw
d) Stwym
e) Żaden z powyższych

7. Jakimi kombinacjami można wywołać DesignCenter?
a) Ctrl+2
b) Shift+2
c) Alt+2
d) Alt+F2
e) Żadna z powyższych

8. Polecenie Divide/Podziel:
a) Rozbija linie i polilinie na wiele elementów
b) Tworzy punkty lub bloki w wymierzonych odstępach wzdłuż obiektu lub na jego obwodzie
c) Tworzy punkty lub bloki w równych odstępach wzdłuż obiektu lub na jego obwodzie
d) Dostosowuje układ współrzędnych do poszczególnych elementów rysunku
e) Żadna z powyższych nie jest prawdziwa

9. Czym jest rzutnia?:
a) Obiekt utworzony w przestrzeni papieru, który umożliwia zarządzanie wyświetlaniem zawartości rysunku pod kątem wydruku
b) Służy do sortowania elementów zaznaczonych
c) Przenosi cechy obiektu źródłowego na wskazane elementy rysunku
d) Obiekt, który usprawnia proces rzutowania elementów w rysunku 2D i 3D
e) Żadna z powyższych

10. W jakiej skali tworzymy obiekty w obszarze modelu?
a) 1:1
b) 1:50
c) 1:100
d) 2:1
e) Żadnej z powyższych

